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Ayudantia 9

Problema 9.1 Considere la planta con modelo nominal

s+ 2

Go(s) = (s2+35+5)(s—1)

1. Determine un controlador del menor orden posible que garantice

» Lazo nominal internamente estable
= Error estacionario cero ante perturbaciones de salida constantes
2. Si la planta verdadera tiene un cero rdpido no modelado, por ejemplo, de la forma (0,2s +

1), determine si el controlador disefiado estabiliza el lazo verdadero. Si no lo estabiliza
proponga un controlador que si lo haga.

Problema 9.2 Considere la planta con modelo nominal

1
(s+1)3

Go(s) =

Encuentre los pardametros del controlador PID usando el método de las oscilaciones.

Problema 9.3 Considere la planta con modelo nominal

—0,1s+1
(s242-0,7s +4)

Go(s) =10

Encuentre los pardmetros del controlador PID usando el método de curva de reaccion.
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